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吹田市特別職報酬等審議会会議録 

 

（令和元年度 第４回) 

 
 
１ 日 時    令和元年（2019 年)9 月 30 日（月） 

午後 1時 30 分から午後 2時 00 分まで 
 
２ 場 所    吹田市役所 高層棟４階 特別会議室 
 
３ 出席者 
 
(1)委員 

北村 亘 委員（会長）、足立 泰美 委員（会長職務代理者）、 

上西 通氏 委員、大川 伸郎 委員、川西 克幸 委員、大枝 正人 委員、 
金戸 省三 委員、立田 宏 委員、池口 誠委員 
※欠席者：西村 元秀 委員、坂田 俊之 委員 
 
 

(2)事務局 

小西 総務部長、岡田 人事室長、伊藤 人事室参事、 

    山谷 人事室主幹、松山 人事室主査、長崎 人事室主任 

 

４ 会議内容 

(1) 開会挨拶 

(2) 審議会の公開と傍聴 

(3) 答申（案）について 

(4) 審議 

(5) その他 

 

５ 議事（会議要旨）   別紙のとおり 

 

６ 傍聴者   無し
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議事（会議要旨） 
 

【開会】 

 

１ 開会挨拶 

（会長）ただいまから令和元年第４回吹田市特別職報酬等審議会を開催させていただき

ます。本日の第 4回目の審議会につきましては、市長から諮問された案件について、こ

れまで３回、皆様と審議してまいりまして、各項目について一定考え方がまとまりまし

たので、それらを取りまとめて答申を作成したいと考えていますので、よろしくお願い

します。 

 

２ 審議会の公開と傍聴について 

 傍聴については、「吹田市特別職報酬等審議会傍聴に関する取扱いについて」に記載

のとおりとし、傍聴人数は７人とすること、議事録の取扱いについては、発言された委

員名はアルファベット表示で、発言内容の要旨を記載し、本市ホームページ等で公開す

ることを説明。 

（事務局）本日、傍聴希望者はいらっしゃいません。 

（会長）傍聴希望者は無しですね。わかりました。 

 

３ 事務局から報告 

（会長）審議を始める前に、事務局から 1点報告があるそうです。 

（事務局）前回の審議の中で、議員の定数について、人口の増加と議員定数の関連性に

関する観点での委員からのご質問に、事務局からお答えする中で、「前任期中に議員定

数の議論はされていなかったと思います」とお答えした場面がございましたが、広く議

員定数の議論があったのかどうかという点で申しますと、平成 27 年（2015 年）7 月の定

例会で、議員定数を 36 人から 18 人に削減することを内容とする「吹田市議会議員定数

条例を一部改正する条例」が議員提案され、議会で議論された結果否決となった経過が

ございましたので、ご報告させていただきます。 

（会長）ありがとうございます。 

このような経緯があったという報告でした。もしこの事実が、今日、答申をまとめて

いく中で何か影響があるということであれば、御意見をいただきたいと思いますのでよ

ろしくお願いします。 

 

４ 答申（案）について 

（会長）続きまして、次第の３、答申（案）についてです。 

本日お配りしております、答申（案）につきましては、前回の審議会の最後に申し上

げましたとおり、私と職務代理者とで、偏りが生じることのないよう細心の注意を払い

ながら、これまでの審議を忠実に反映させていただいたつもりでございますが、改めて

ご審議いただければと存じます。 
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まずは、答申（案）について審議を行う前に、事務局に答申（案）を読み上げていた

だきたいと考えていますのでお願いできますか。 

 

（事務局）   －答申（案）を読み上げ－ 

 

５ 審議 

（会長）ありがとうございました。 

今、答申（案）を読み上げていただきました。おそらく漏れはないと思っているので

すが、ここが不十分だとか、何かご意見があればいただきたいのですが、いかがでしょ

うか。 

表現の方法とかでも結構です。何かございませんでしょうか。 

（Ａ委員）これで全く問題ありません。 

（Ｂ委員）シンプルでわかりやすいと思います。 

（会長）ありがとうございます。他にご意見ございませんでしょうか。 

        －特に意見なし－ 

 それでは、最後に皆さんに確認させていただきます。この答申（案）の内容で市長に

答申させていただくということでよろしいでしょうか。 

（各委員）異議ありません。 

（会長）ありがとうございます。それでは、この答申（案）でまとめさせていただき最

終的に市長に提出させていただきたいと思います。特に修正等もないようですが、改め

て確認はいかがですか。 

（事務局）本日、欠席されている委員さんもいらっしゃいます。本日の審議会までの答

申（案）ということで、欠席されている委員さんを含めて再度ご提示させていただきま

すので、ご確認いただけたらと思っております。 

（会長）承知しました。それでは、本日欠席されている委員さんも含めて最終的な確認

をお願いしたいと思います。その後、正式な答申としてまとめさせていただきたいと思

います。 

 それでは、次第の５、その他でございますが、事務局から連絡事項等をお願いします。 

 

－事務局から委員の任期等連絡－ 

－部長挨拶－ 

 

（会長）ありがとうございます。 

 それでは、この審議会では皆様とお会いするのは最後になるかと思いますので挨拶を

させていただきます。 

 ４ヶ月以上にわたって、他人の給料等について審議するという、なかなか難しいこと

を皆様に強いてしまったということがございます。多大なお力添えをいただいたことに

感謝申し上げます。本当にありがとうございました。我々委員の仕事としては、市長に
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答申をして終わりとなりますが、こうして集まって議論するのは今日で最後になります。

本当に難しいことばかりで、当初はまとまるかどうか不安であったのですが、無事にま

とまったことに本当に感謝しております。また、皆様とは他の場面でお目にかかること

があるかもしれません。その際はまたよろしくお願いいたします。 

 それでは、審議会は以上で終了とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

【閉会】 


